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MISTRZ

Dylatacja++

Limit pamieci: 512 MB

Pan Wiesio wtasnie skonczyt ktas¢ panele w pokoju. Klient, jak zwykle, zadowolony, ale majster Wiesio ttumaczy, ze
trzeba jeszcze dodac przerwe dylatacyjna przez Srodek podtogi.

Na prostokatnej podtodze potozono n rzedéw paneli. Przerwa dylatacyjna bedzie biegta po jednej linii przez wszystkie
rzedy podtogi. Przerwa nie moze znajdowac sie na brzegu — lewym ani prawym. Z powodéw technicznych (o ktérych wiece;
mogtby opowiedzie¢ pan Wiesio), przerwa musi by¢ oddalona o catkowita liczbe metréw od krawedzi podtogi.

Jezeli przerwa dylatacyjna bedzie biegta przez srodek panelu, to trzeba bedzie go przecia¢. Natomiast jezeli przerwa
biegnie pomiedzy panelami, to nic nie bedzie przecinane.

Majster Wiesio przedstawia klientowi dwa scenariusze optymistyczny i mniej optymistyczny. W pierwszym, ile najmniej
paneli zostanie przecietych. W drugim, ile najwiece;.

Szybko, poméz Wiesiowi i podaj odpowiedzi na oba scenariusze, zanim klient zacznie kwestionowa¢ sens wspomnianej
przerwy dylatacyjne;.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita n (1 < n < 500000) oznaczajaca liczbe rzedéw paneli.
W nastepnych n wierszach znajduja sie opisy kolejnych rzedoéw paneli. Kazdy z nich zawiera jedng liczbe catkowitg
pi (1 £ p; < 500000) oznaczajaca liczbe paneli w rzedzie, po ktérej nastepuje p; liczb catkowitych I; 1,li2,...,li p,
(1 <1;,; £2000) oznaczajacych dtugosci w metrach kolejnych paneli w rzedzie.
Mozesz zatozyé, ze w kazdym rzedzie sumaryczna dtugo$¢ paneli jest rowna oraz wynosi przynajmniej 2. Roéwniez,
sumaryczna liczba wszystkich paneli na podtodze nie przekroczy 500 000.

Wyjscie

W jedynym wierszu wyjscia wypisz dwie liczby catkowite oznaczajace odpowiednio najmniejszg oraz najwieksza mozliwg do
przeciecia liczbe paneli.

Jezeli tylko jedna liczba bedzie prawidtowa, dostaniesz potowe punktéw przewidzianych za dany test. Pamietaj, ze wciaz
obie liczby musza by¢ catkowite oraz miesci¢ sie w zakresie [0, n].

Przyktady

Wejscie dla testu r4c0Oa: Wyjscie dla testu r4cOa:
6 25

532231

511144

6321212

523321

45123

513322

Wyjasénienie: Niebieska przerwa 5 m od krawedzi przetnie 2 panele, a z6tta przerwa 4 m od krawedzi przetnie 5 paneli:

kolumna | 1|2 |3 |4|5|6|7|8|9/ 1|11
rzad 1
rzad 2
rzad 3
rzad 4
rzad 5

rzad 6
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Dylatacja++

Limit pamieci: 512 MB

Wejscie dla testu r4cOb: Wyjscie dla testu r4cOb:
1 01
42424

Wyjasnienie: Przerwa 2 m od krawedzi nie przetnie zadnego panelu, a przerwa 1 m od krawedzi przetnie jeden panel.

Wejscie dla testu r4cOc: Wyjscie dla testu r4cOc:
2 00

3111

3111

Wyjasnienie: Przerwa w kazdym mozliwym miejscu nie przetnie zadnego panelu.

Ocenianie

Niech P = )/ p; oznacza sumaryczng liczbe paneli na podtodze. Zachodzi P < 500 000.

Podzadanie | Ograniczenia Limit czasu Punkty
1 n=1 3s (C++) / 12 s (Python) 11
2 Kazdy panel ma dtugos¢ 1 lub 2 35 (C++) / 12 s (Python) 17
3 \g/\cl)sézéystkm panele maja identyczng dtu- 3 (C+4) / 12 s (Python) 8
4 P <1000 3s (C++) / 12 s (Python) 21
5 Brak dodatkowych ograniczen 35 (C++) / 12 s (Python) 43
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